



26-я Международная филателистическая выставка «ЭССЕН 2016»



с 12 по 14 мая в гЭссен (Германия) прошла 26-я Международная филателистическая выставка «ЭССЕН 2016». Выставка разместилась в выставочном центре «Мессе Эссен», который является крупнейшим в Северной Рейн-Вестфалии. Данное мероприятие проходило под эгидой Немецкой Почты, Союза филателистов Германии и Немецкого юношеского филателистического объединения.

На территории выставочного комплекса разместились более 100 торговых павильонов для иностранных компаний, из них 24 почтовые администрации, торговые агенты, представители филателистических изданий и коллекционеры из разных стран мира.

За время работы выставка приняла более 10 000 посетителей, 30% которых — из-за рубежа. Посетителям белорусского стенда был представлен широкий ассортимент филателистической продукции. Самые популярные темы:

«Европа»,
«Государственная символика»,
«Национальная одежда»,
«Флора и фауна»,
«Иконы» и др.

12 мая т.г. в рамках открытия филателистической выставки состоялась презентация почтового проекта «Совместный выпуск Беларусь и Азербайджан. Редкие птицы. Орлы». Филателистический материал двух стран пользовался повышенным покупательским спросом у коллекционеров.

Во время работы выставки проводились встречи с коллекционерами и потенциальными дилерами, в результате чего была достигнута договоренность о проведении дальнейших консультаций о возможности заключения контрактов.